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ROTTNEROS AB
Bolagsstämmokommuniké från Rottneros AB

Referat av VD:s anförande

Rottneros mål

Rottneros långsiktiga mål är att vara en renodlad massaproducent, vara världsledande på mekaniska massor, vara en ointegrerad leverantör med en tydlig nischstrategi, att bibehålla en stark finansiell ställning oavsett konjunkturläget och att växa både organiskt och genom förvärv. Det konstaterade Rottneros VD och koncernchef Lars Blecko när han inledde sitt anförande på Rottneros bolagsstämma i Sunne den 27 april. 

Han redogjorde för koncernens finansiella mål som över en konjunkturcykel är att ge en avkastning på sysselsatt kapital på 18 procent, att ha en vinstmarginal på tio procent samt att alltid ha en stark balansräkning. Vidare är stabilitet i resultatet ett prioriterat mål – d v s att undvika förlustperioder. Genom resultatet för första kvartalet 2004 på 15 MSEK, som offentliggjordes strax innan stämman, har Rottneros kunnat redovisa ett positivt resultat under 19 kvartal i följd. 

Massamarknaden

Lars Blecko gav även en bild av massamarknaden. Han konstaterade att en signifikant del av den NBSK (blekt långfibersulfatmassa) som säljs på den europeiska marknaden produceras för en kostnad i närheten av USD 600 per ton medan priset för närvarande ligger på USD 640 per ton exklusive rabatter. Han slutsats är att det finns massaproducenter som arbetar med låga, eller t o m obefintliga marginaler. Detta borde resultera i ytterligare prishöjningar, vilket också skett i och med gårdagens nordamerikanska annonsering om en ny NBSK-prishöjning i Europa med USD 40 från 1 juni. Det faktum att tillverkningskapaciteten för blekt avsalumassa förväntas öka med mellan tre och cirka fem procent per år under de kommande tre åren leder till ett ökat utbud som förhoppningsvis kommer att absorberas av den snabbt växande asiatiska marknaden.

Den enskilda marknad som är generellt mest spännande för närvarande är Kina, konstaterade Lars Blecko. Leveranserna dit under 2003 och hittills under 2004 har varit rekordartade och allt tyder på att Kinas importbehov kommer att öka ytterligare i framtiden. Detta antagande grundar Lars Blecko på att kapaciteten för att producera papper byggs ut i hög takt medan Kina har begränsad tillgång på vedråvara, vilket leder till ökat behov av att importera pappersmassa.

Marknaden för avsalumassa har varit stark under inledningen av 2004. Lars Blecko förutspår en fortsatt positiv marknad under resten av året med undantag för sommarmånaderna, då en viss stiltje alltid präglar massamarknaden. Avseende prisrelationen mellan olika 

massakvaliteter har prisskillnaden mellan NBSK och CTMP av asp minskat under de senaste åren som ett resultat av att efterfrågan på aspmassa, har ökat.

Rottneros resurser

Lars Blecko redogjorde för strategin avseende de resurser som Rottneros främst är beroende av. Koncernen förbrukar cirka 2,5 miljoner kubikmeter vedråvara per år. Eftersom Rottneros inte äger någon egen skog är koncernen beroende av långsiktiga relationer med skogsägare. En viktig länk i vedförsörjningskedjan är inköpsorganisationen i Lettland som köper in vedråvara i hela Baltikum.
Koncernen är en av landets största nettoförbrukare av elektricitet. Förbrukningen uppgår till 800 GWh per år varav 150 GWh är egenproducerad så kallad grön el. Koncernen har säkrat elpriserna finansiellt fram till 2006. Gröna el-certifikat är en ny intäktsmöjlighet för Rottneros. Från 1 maj 2003 fram till årsskiftet erhöll koncernen certifikat till ett värde av 18 MSEK. 

Även om Rottneros har säkrat elpriserna finansiellt fram till 2006 ser Lars Blecko risken för höjda energipriser som ett hot. Det för närvarande kanske mest aktuella hotet är handeln med utsläppsrätter av koldioxid, som införs 2005. Denna handel får förmodligen en mycket stor indirekt effekt genom kraftigt höjda priser på el. 

Avseende personal och ledarskap konstaterade Lars Blecko att koncernen står inför ett generationsskifte. Kompetensen har säkrats genom rekrytering i god tid och genom kompetensutveckling av befintliga medarbetare.

Strategier

Rottneros strategiska utveckling under de senaste åren har resulterat i ett stabilt bolag med marknadsfokusering. som i konjunkturcykelns alla faser uppvisat ett positivt resultat, konstaterade Lars Blecko. Bakom detta ligger en tydlig nischstrategi, en stabilitetsstrategi d v s att alltid visa ett positivt resultat samt en tillväxtstrategi som hittills i första hand har varit organisk. Ett prioriterat strategiskt mål är att cirka 50 procent av försäljningen skall ske till nischkunder. Vid utgången av 2003 var siffran 40 procent. 

Stabilitetsstrategin innebär att koncernen genom att finansiellt säkra strategiska resurser och faktorer, d v s USD, el och massapris jämnar ut vågdalar och konjunktursvackor. Resultatet hittills är att koncernen har kunnat redovisa positivt resultat under 19 kvartal i följd.

En viktig del i det positiva resultatet även under lågkonjunkturen är det program för kostnadsrationaliseringar som har genomförts under de senaste åren.

Rottneros har agerat offensivt under 2003 genom att investera för cirka 200 MSEK. Även under 2004 har koncernen ett ambitiöst investeringsprogram som innefattar beslut om en biobränslepanna vid Rottneros Bruk och fortsatt projektering av en CTMP-anläggning vid Utansjö Bruk. 

Resultatet för 2003

Lars Blecko redogjorde för resultatet för 2003. Vinsten efter finansnetto, 115 MSEK, överskred prognosen med över 25 MSEK vilket föranledde en positiv vinstvarning i början av 

januari, konstaterade Lars Blecko. Den främsta orsaken var dock att en ej utnyttjad försäkringsreserv har lösts upp. 

Resultatet för 2003 motsvarade koncernens finansiella mål (målen inom parentes) genom att avkastningen på sysselsatt kapital uppgick till 17 procent (18), vinstmarginalen nådde 11 procent (10) och att soliditeten vid utgången av 2003 låg på 73 procent. Koncernen har med andra ord en utomordentligt stark balansräkning.

Inför resten av 2004 konstaterade Lars Blecko att tidigare prognos justerats uppåt och att bolaget skall uppvisa ett bättre resultat, efter finansnetto, än året 2003.

Vinstdisposition
Stämman fastställde styrelsens och verkställande direktörens förslag om en utdelning för verksamhetsåret 2003 om 54 216 739 kr motsvarande 0,30 (0,30) per aktie medan 709 900 340 kronor balanseras i ny räkning. Avstämningsdag för utdelningen kommer att vara den 30 april och utdelningen beräknas utsändas från VPC den 5 maj 2004. 

Styrelse 

Vid bolagsstämman omvaldes styrelseledamöterna Bengt Nordin, Lars Blecko, Lennart Nellbeck, samt Johan Holmgren. Till nya ledamöter valdes Ingrid Lindquist och Johan Wetter. Ledamoten Robert Romlöv har avlidit.
Återköp av egna aktier

Bolagsstämman bemyndigade styrelsen att besluta om förvärv av maximalt 10 % utestående aktier. Vidare bemyndigade bolagsstämman styrelsen att även överlåta egna aktier. I samband med ett konstituerande styrelsemöte, som ägde rum i anslutning till stämman bemyndigade styrelsen ledningen att inleda återköpsprogrammet.

Nomineringskommitté

Gunnar Schotte (ordf) och VD för Arctic Paper AB (tidigare Trebruk AB), Tor Löfqvist omvaldes. Bengt Nordin, styrelsens ordförande, nyvaldes.

Ersättningskommitté

På förslag av Sveriges Aktiesparares Riksförbund uppdrog bolagsstämman åt styrelsen att inrätta en ersättningskommitté.
Upplands Väsby 2004-04-27


Rottneros AB (Publ.)

Rottneros är en av världens ledande och oberoende producenter av avsalumassa. Koncernen består av mode​r​bolaget Rottneros AB, börsnoterade på Stockholmsbörsen, med dotterbolagen Rottneros Rockhammar AB, Utansjö Bruk AB och Vallviks Bruk AB i Sverige samt Rottneros Miranda, S.A. i Spanien verksamma inom produktion och försäljning av avsalumassa, Rockhammar Timber AB, som producerar och säljer sågade trävaror samt råvaruanskaffningsbolaget Rottneros Baltic SIA i Lettland. Koncernen har totalt 857 anställda och omsätter ca 2.400 MSEK.
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