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PRESSMEDDELANDE

FRÅN

ROTTNEROS AB

Miljötillstånd för ombyggnad 

vid Utansjö Bruk

Rottneroskoncernen har av miljödomstolen i Östersund fått tillstånd att bygga en produktionsanläggning för pappersmassakvaliteten CTMP (kemi-termo​meka​nisk massa) vid Utansjö Bruk. Detta är ett led i Rottneros strävan att stärka Utansjös marknads​position och lönsamhet. Investeringen uppgår till 250-300 MSEK. Den nya anläggningen beräknas tas i bruk i början av 2005.

Projektet är ett resultat av det åtgärdsprogram för Utansjö Bruk som beslutades i december 2002. Om bolaget beslutar att genomföra investeringen enligt det nu erhållna byggnadstillståndet innebär detta att den nuvarande produktionen av magnefitmassa kommer att upphöra. Det tillstånd som miljödomstolen har lämnat innefattar inte ett slutgiltigt igångsättningstillstånd. Miljödomstolen avser att behandla detta kompletterande tillstånd under hösten 2004.

Ytterligare information:  Lars Blecko  070/64 14 910

Rottneros är en av världens ledande och oberoende producenter av avsalumassa. Koncernen består av mode​r​bolaget Rottneros AB, börsnoterade på Stockholmsbörsen, med dotterbolagen Rottneros Rockhammar AB, Utansjö Bruk AB och Vallviks Bruk AB i Sverige samt Rottneros Miranda, S.A. i Spanien verksamma inom produktion och försäljning av avsalumassa, Rockhammar Timber AB, som producerar och säljer sågade trävaror samt råvaruanskaffningsbolaget Rottneros Baltic SIA i Lettland. Koncernen har totalt 857 anställda och omsätter ca 2.400 MSEK.
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